

RETTIFICHE

Rettifica del regolamento di esecuzione (UE) 2020/1577 della Commissione, del 21 settembre 2020, che modifica l'allegato I del regolamento (CEE) n. 2658/87 del Consiglio relativo alla nomenclatura tariffaria e statistica ed alla tariffa doganale comune

(Gazzetta ufficiale dell'Unione europea L 361, del 30 ottobre 2020)

Pagina 221,

anziché:

«	2804 70 10	-- Fosforo rosso.....	5,5	—
	2804 70 90	--altro.....	5,5	—»

leggasi:

«★	2804 70 10	-- Fosforo rosso.....	5,5	—
★	2804 70 90	--altro.....	5,5	—»